



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Белгородской области проводится доследственная проверка по факту падения самолета АН-148**

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте проводится доследственная проверка по факту авиакатастрофы самолета АН-148, произошедшего в Белгородской области.

На данный момент известно, что утром 05 марта 2011 года самолет АН-148, принадлежащий Воронежскому авиационному заводу, вылетел в аэродрома «Придача» с целью проведения летных испытаний. На его борту находился экипаж в составе двух летчиков-испытателей, по неподтвержденным данным в самолете находилось еще 4 граждан. В 11 часов 09 минут в экстренные службы поступило сообщение о падении данного самолета в районе деревни Гарбузово Алексеевского района Белгородской области, что в 140 км от Воронежа, азимут 195. Оба летчика погибли, судьба других неизвестна.

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем Курского следственного отдела на транспорте Шашковым Д.Н.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

*05 Марта 2011*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628453>